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Товариство з обмеженою відповідальністю "ПРОЗОРІ РІШЕННЯ" – це
зростаюча команда досвідчених розробників Python/Django з понад 15 роками
досвіду у розробці веб-продуктів, що надає послуги розробки програмного
забезпечення та консалтингу по всьому світу. Понад 4 роки компанія надає
високоякісні послуги розробки програмного забезпечення та інших
ІТ-консультацій, розробляючи великі індивідуальні рішення для різних галузей,
швидку розробку програмного забезпечення в галузі штучного
інтелекту/машинного навчання, електронної комерції, нерухомості, CRM,
освіти, фінансів, роздрібної торгівлі та інших галузях тощо. Ми маємо досвід
успішної реалізації проєктів для таких органів державної влади та організацій
як: Державна міграційна служба, Державне підприємство "Документ", МОМ в
рамках проекту Реєстру іноземців та біженців, ГРОМАДСЬКА СПІЛКА
«ОСВІТОРІЯ», "ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО “ПРОЗОРРО.СЕЙЛ”",
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ., ILO,
UNICEF, EdCamp.

Компанія надає повний спектр послуг електронного навчання: від
розробки та впровадження інфраструктури LMS, створення електронних
навчальних курсів за допомогою педагогічного дизайну до підтримки після
запуску курсу.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає світовій тенденції
та національній програмі діджиталізації соціальних та виробничих процесів.



Метою програми є підготовка фахівців, здатних до професійної діяльності з
комплексного розв’язання задач проектування, експлуатації, відновлення та
контролю якості ефективних систем автоматизації складних технологічних
об’єктів та комплексів на основі сучасних засобів автоматизації,
комп’ютерно-інтегрованих технологій та робототехніки. Освітня програма
акцентована на формування фахівця, здатного до вирішення складних
науково-технічних проблем в галузі електроніки, автоматизації та електронної
комунікації, розроблення, проектування, налагодження, експлуатації
комп’ютеризованих та робототехнічних систем. Особливості освітньої
програми - отримання та інтеграція знань з сучасних та перспективних
напрямів в галузі електроніки, автоматизації та електронної комунікації,
розроблення, проектування, налагодження, експлуатації комп’ютеризованих та
робототехнічних систем.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма має необхідні
структурні та змістові складові й відповідає сучасним вимогам до фахівців з
інформаційних технологій та може бути рекомендована до практичного
використання.
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